

正誤表一覧

当社ディスクロージャー誌「損保ジャパンひまわり生命の現状（2007～2009）」の一部に誤りがありました。お詫びいたしますとともに、下表のとおり訂正いたします。

（単位：百万円）

ディスクロージャー誌		損保ジャパン ひまわり生命の 現状 2007	損保ジャパン ひまわり生命の 現状 2008	損保ジャパン ひまわり生命の 現状 2009
掲載している数値の事業年度		2006 年度 （平成 18 年度）	2007 年度 （平成 19 年度）	2008 年度 （平成 20 年度）
ソルベンシー・ マージン比率	該当ページ	25 ページ 43 ページ 44 ページ 65 ページ 77 ページ	6 ページ 11 ページ 12 ページ 65 ページ 78 ページ	6 ページ 11 ページ 12 ページ 64 ページ 77 ページ
	（誤）	2,136.1%	2,394.8%	2,385.0%
	（正）	2,138.6%	2,408.3%	2,459.3%
リスクの 合計額	該当ページ	77 ページ	6 ページ 78 ページ	6 ページ 77 ページ
	（誤）	12,015	12,069	12,573
	（正）	12,001	12,001	12,193
資産運用 リスク相当額	該当ページ	77 ページ	78 ページ	77 ページ
	（誤）	4,817	4,628	4,789
	（正）	4,798	4,532	4,233
経営管理 リスク相当額	該当ページ	77 ページ	78 ページ	77 ページ
	（誤）	（訂正なし）	331	345
	（正）		329	334

各ディスクロージャー誌には上表の事業年度の数値に加え、前事業年度以前の数値も掲載されています。前事業年度以前の数値につきましては、上表の対応する事業年度の数値をご参照ください。